

Поздравляем с отличными результатами!



12 апреля в [Спортивном комплексе «Политехник»](#) прошли соревнования в рамках Санкт-Петербургской студенческой спортивной лиги по спортивной аэробике.



В состав нашей сборной команды вошли представители не только спортивной аэробики, но и [чир-спорта](#), а также [танцевальной студии Polydance](#).







[Анастасия Дмитриева](#), мастер спорта по спортивной аэробике, завоевала «золото» в личном зачете среди девушек!





По итогам общекомандного зачета команда ССК «ЧМ-Политех» расположилась на 4 месте, улучшив прошлогодний результат на 6 позиций.



Поздравляем ребят и желаем им еще больших успехов!



Фотографы: [Анастасия Акатова](#) & [Анжела Плетнева](#)

